

SREDNJA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA ĐURĐENOVAC

Đurđenovac 3.srpnja 2024.

ZAPISNIK

Sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 3.srpnja 2024.godine u 9.30

Nazočni: Katarina Bulka, Sanja Medenica, Vesna Turković, Zrinka Ranogajec, Sandra Dundović, Mario Dudjak, Josip Brodar, Iva Božinović, Kristijan Pavlić, Matej Pintarić, David Grgurić, Dražen Turza, Goran Pavlić, Tomislav Peček, Danijel Rončević, Marija Wolf Drozdek

Nenazočni: Lana Bogojević, Snježana Gretić, Elena Kljajić-Lončarević, Josip Prpić, Vanesa Topalović

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa sjednice Nastavničkog vijeća održanog 27.svibnja 2024. godine
2. Odluka o nagradama učenika
3. Predrasude u znanosti-predavanje
4. Razno

Ravnatelj daje dnevni red na usvajanje . Jednoglasno je usvojen.

Ad 1.Zapisnik se nalazi na stranicama škole.

Ravnatelj daje zapisnik na usvajanje. Jednoglasno je usvojen.

Ad 2.

Za nagrade su predloženi učenici/e koji su prošli s odličnim uspjehom:

██████████ 1.št

██████████ 2.št

██████████ 3.št

Nastavničko vijeće nagrađuje učenike/ce knjigom.

Ad 3. Predavanje „Predrasude u znanosti“ je održao ravnatelj Danijel Rončević. Započeo je sa testom koji su samostalno popunili svi nazočni.

Pitanja su vezana uz najčešće miskonceptije fizike u svakodnevnom životu kao što su masa-težina, temperatura-toplina itd. Nastavljamo sa zajedničkom raspravom i tumačenjem pojedinih pitanja. Bilo je vrlo aktivno i zanimljivo.

Ravnatelj je napomenuo kako bi bilo dobro da svako NV imamo po jedno predavanje jer se predavanja na NV boduju za napredovanje predavaču.

Ad 4. Ravnatelj izvještava NV da su u tijeku prijave za upise u srednje škole i da za sada idu dobro za naša odobrena razredna odjeljenja. 12. srpnja ćemo imati konačne podatke.

Pedagoginja Katarina Bulka moli nastavnike da joj prijave promijene obveznih udžbenika za razredne odjele ako postoje kako bi mogla staviti popis na stranicu škole.

Strukovni učitelj Goran Pavlić informira NV da učenici 1.b (prvi razred ,smjer bačvar, 2023./2024. školska godina) i dalje nemaju Mape stručne prakse . Zašto ih tajništvo nije naručilo kao i do sada, nije mu poznato. Ravnatelj odgovara da će naručiti kada se bude znalo stanje upisanih učenika u 2024./2025., pa će se naručiti za sve.

Učenici upućeni na dopunski rad 1.št [REDACTED], 2.md [REDACTED] i [REDACTED] su bili uspješni i imaju zaključene ocjene dovoljan(2) iz matematike. Svjedodžbe im se izdaju sa današnjim datumom (3.7.2024.)

Zapisničarka:

Marija Wolf Drozdek

Drozdek

Ravnatelj:

Danijel Rončević



Danijel Rončević